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ח  .3 רי"כ ו סת לי " מ ט רבי ו ו א שב ל  קבי מ  � ו ק לי  � כ ר את עבי � pמ רי צ ו ה י ל ו ק ל ו מ � ב ני מ ח פ ל  ש  
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חד .4 סא  פ ו ק � ב ו נת  � ו ר ט ק ל �)א ח מב ה  * ו ס רת ב וי צ מ ה מדית  ו. מ ס לב ח התיי ל  � נית ה  כז ר מ ל ב ציא נ ט ו פ ה ר 

סא פ ו ק ק ב קי ל ח ל  ע ה  ע ר פ ה ל   .כא

ה  .א רגי נ הא מת  ר ל  � ו ש רא ר  סד מ  � ו ק התי ו  ה המ ניי ש כתה ר ע מ ה ל  ש ות5(?   וד ק נ  ( 

ר  .ב סד מ ה  צי ק נ ו פ מ  � וב מ כ כבת  ר ו מ ו  ה ז מ ר רת את  מתא ה ל  הג צית  ק נ ו 2, 0פ

0
ψ,� ו ק רי תי ואיב ו .   ה מ

ה � ז ו ק ר בתי ות � בי ותיי ע מ ש מ ה  � מי קד מ ה ני  ש ל   ש  � כ ר מ. ע ל : זר ש ה  רי ט מ ו הגא טב את  הי ו  נ ח ב

ה רי ט מ סי לי  ו ק שי ו  ל עי פ ה ו ה  עי וב. הב ש חי  � מ ה ז רב ה  � כ ל  � ו ס ח ל ו  ה ז ר ו צ ו ב ל כ ו 1. (ת ות0 וד ק נ  ( 



 3

ר  .ג ש א עד  ה  י רג נ א בד  א י ר  ו י צ ב ש י  פ כ ל  א י צ נ ט ו פ ר  ו ב ב א  צ מ נ ר  ש א ק  י ק ל ח ת  י ס א ל ק ת  כ ר ע מ ח"ב נ צ " י
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